11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2012 18:15:15

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.03.2012 20:59:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261292/answer/261603




[TpumuTe anTHOAKTEPUATBLHEIN IIpenapaT. Ecu Bpay He COBETOBAJI MHaUe, MOXKHO - umpodaii(6aep,
repmanus), 500Mr x 2 pa3a B IeHb 5 fHeU. BmecTe - ogHOKpaTHO - gudaykad 150 Mr.



